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1. IlepeuyeHb MIAHUPYEMBIX Pe3yabTATOB 00y4eHUs MO JMCHUIJIMHE , COOTHECEHHBIX €

IJIAHHPYEMbIMH Pe3yJIbTATAMH OCBOEHHUS MPOrPaMMbI
1.1 Tucummumna «IloarotoBka K MexayHapogHoMmy dk3ameny (International Exam Preparation)

— GMAT (1)» obecnieunBaeT OBJIAZICHUE CIACAYIOIIMMU KOMIIETCHIIMSIMHU C YUETOM 3Tara:

MIEPETHUCKY

OCYILECTBJIATh JICIIOBOC
oOIeHrne U MyOJIMYHbIC
BBICTYIUICHHUS,
MIEPETOBOPBHI,
COBEIIAHNS,
OCYIIECTBIISITh JICTIOBYIO

MO/ICP)KUBATh
AJICKTPOHHBIC
KOMMYHHKAITUU

BCCTH

u

Kon HaumenoBanue Konx HaunmenoBanue 3Tamna
OCBOEHUS KOMIIETEHIINHU
KOMIIETEHIIUHA | KOMIIETEHIIUHU JTamna OCBOEHUS
KOMIIETEHIIUHA
OIIK-4 CrocoOHOCTB OIIK-4.2 CnocoOHOCTh TOIIEPKUBATH

OJICKTPOHHBIC
KOMMYHHKallUH

1.2B PE3YIbTAaTC OCBOCHUA NTUCHUIIIMHBL Y CTYACHTOB NOJIKHBI OBITh:

FOCTUHUYHOTO
KOMILJIEKCA/CeTH  TOCTHUHHUIL:
YnpasieHue TEKyILen
NesITeIbHOCTBIO COTPY/AHUKOB
CJIy>KOBI TOCTUHMYHOTO (hOH1A)

Crenuaiuct 1o
repcoHana

noadopyl
(pexpyTep):
[Tonyuenue uHOpManMu OT

paboTHMKAa O  peabHbIX

TpyZia H
BBITIOJITHEHUH PabdO0TOaTeIeM

[YCIIOBUAX €ro

CYILIECTBEHHBIX yCIIOBHH

OTD/TD Kop srana PesynbraTel 00y4eHus
OCBOEHUS
(npu HANMUUUU
KOMIIETEHIINH
npodcTrangapra)/
npodeccuoHanbHbIe
JIEHUCTBHUS
PykoBoauTens/ynpassronmid| OITK-4.2 Ha YPOBHE 3HAHHII:

pcajimn JKHU3HU,

KyJIbTYpY,
reorpaduio, MOJUTUKY, SKOHOMHUKY U
T.1. B 00BEME, HEOOXOAUMOM I

cJadyu 9K3aMCHa

rpaMMaTH4YeCKHEe U CHUHTaKCUYECKHE
CTPYKTYPbI

THUIIBI TCCTOBBIX BOIIPOCOB

KakKk pa6OTaTL C KOHTCKCTYAaJIbHBIMHA

NMOACKAa3KaMU 1 aKTyaJIN3UPOBATH




HaiiMa B TEUCHHUE
M CIIBITATCIIBbHOI'O chKa

OIMPECACIICHHOC 3HAUCHUC
MHOT'O3HAYHOI'0 CJIOBA B KOHKPCTHOM

KOHTCKCTC

KaK padoTaTh CO CJI0BOOOpa30OBaHUEM
¥ IOHUMAaTh HE3HAKOMBIE CJIOBA 110

3HAYEHMIO KOPHSI WK npedukca

KaK MPUMEHSTh CTPYKTYPBI BOITPOCOB
B YaCTU TOBOPEHUS € 3PPEKTUBHBIM
KCII0Ib30BAaHUEM BPEMEHH,

OTBEJCHHOMY Ha KaK/IbIH TUIL

KaK IMPUMCHATDb CTPATCIUHA IJIA €SSayS

Ha ypOBHE YMEHUI:

6BICTpO U I'PaMOTHO ACJIaTb 3aIlluCHU
JJIA MOCJICAYOUICTO nx
HCIIOJIB30BaHUA IIpU  OTBETAX Ha
BOIIPOCHI; BBIACIATHL OCHOBHOC H
ACTAJIM B TCKCTAX; CHHTC3HUPOBATH

UH(POPMALIHUIO;

KPUTUYECKH MBICJIUTB;
nepepa3upoBaTh; JOTUYHO M SCHO
MBICIIUTh,  APTYMEHTUPOBAaHHO MU

CBA3HO uU3jararb CBOM MbBICJIHN
IIMCaTh BCC BUBI 3CCE

AHAJIU3UPOBATH TCKCT C LICIIBIO
ONpeaACICHUS KOHKPETHOIO 3HAYCHU A
MHOT'O3HAQ4YHOTI'O CJI0Ba IJIs1 JaHHOT'O

KOHTCKCTA.

aHAJIM3UPOBaATh HH(OPMALIHIO C
LEJIBbIO OTIPEIEIICHUS TTIABHOU UIeU U

HCEPCIICBAHTHBIX JeTanei




® C YBEPEHHOCTBIO OIEPUPOBATH
rpaMMaTHKOM, XapaKTepHOM IS
po(heCCHOHAIILHOTO HHOCTPAHHOTO

SA3bIKA

¢ [IPUMCHATH OCHOBHBIC CTPATCTHUU
YTCHUS, ayTUPOBAHUA JJIA
IIOHHUMaHUA U HHTCPIIPCTAaIH

AKaJICMHYCCKUX TEKCTOB

® [OHUMAaTh HH(GOPMAIHIO, PA3IUYATh
IJIaBHOE U BTOPOCTEIIEHHOE,
CYIIIHOCTH U JICTAJIN B TEKCTaX
(YCTHBIX M TMCHMEHHBIX)

AKaJICMHUYCCKOI'0O XapaKTepa

Ha YPOBHE HaBBIKOB:

® BBICOKMM YPOBHEM Pa3BUTHUSA

TCOPCTUYCCKOI'O MBIIIJICHUS

® CIIOCOOHOCTBIO COOTHECTH
MOHATUMHBIN aIlliapaT U3y4eHHBIX
JTVCIUTIINH C pealIbHBIMU (haKkTaMu
U SIBJICHUSIMH NTPO(PECCUOHANTBHON

JACATCIIbHOCTH

® YMCHHEM TBOPUYCCKHU HCIIOJIL30BATH
TCOPCTUUCCKHUC MTOJIOKCHUSA I
pelICHUS NPAKTUYCCKUX

npodeccuoHaNbHBIX 3aa4

2. O0beM U MecTO TUCHMILIMHBI B cTpyKType OIT BO
O0BeM THCHUIIIMHBI
O6mass TpymoeMkocTh aucturmiauael — 10 3.e. (360 yacoB), W3 HHX KOJHMYECTBO
aKaJeMHYeCKHX YacoB, BBIICTICHHBIX Ha KOHTAKTHYIO paboTy ¢ mpemnojaBaTeneM — 224, B TOM

qucCie:




— KOHTaKTHas camocTosTenbHas pabora — 80;
— IPAaKTHYECKOIo (ceMHUHapckoro) tuna — 144,

KomnaectBo AKaJICMUYCCKHUX YacCcOB, BBIACICHHBIX Ha CaMOCTOATCIbHYIO pa60Ty

obyuaroruxcs — 100.

I[I/ICL[I/IHJII/IHa YaCTUYHO PCaIU3yCTCA C MPUMCHCHUCM JUCTAHIIMOHHBIX O6pa3OBaT€JIBHBIX

texnosoruit (J1OT).
MecTto nucnumimabl B crpykrype OII BO

VYyeonas nucummimHa b1.B.JIB.07.01 «IloaroTtoBka kK MEXKIyHApOAHOMY 3K3aMEHY
(International Exam Preparation) — GMAT (1)» - mucHuILIMHA 10 BRIOOPY BapHATUBHOM 4acTh
OI1 BO 0akanaspuara. Jucuuruimaa «[loarotoBka k MexayHapoaHoMy sk3ameny (International

Exam Preparation) — GMAT (1)» uutaetcs Ha 3 Kypce.

Kypc «IloaroroBka k MexmyHapomHomy sk3ameny (International Exam Preparation) —
GMAT (1)» ommpaercs Ha coaepkanue aucuuIuiuH «MHOCTpaHHBIN S3bIK», «JlemoBbie
KOMMYHHUKaIuu», «Meroauka camocTostenbHoi pabotel  (Personal and professional
development)». Conepxanue aucHMIUIMHBL «IIOATOTOBKA K MEKAYHAPOAHOMY DK3aMEHY
(International Exam Preparation) — GMAT (1)» BbICTymaeT omopoi yisi CIEAYIOIIUX KYPCOB:
«[ToxroroBka k MexayHapogHomy 3k3ameny (International Exam Preparation) — GMAT (2) /
IELTS (2) / CAE (2)».

CDOpMOfI HpOMG)KyTO‘-IHOﬁ aTTeCTalluu 110 JUCHHUITIIIMHE B COOTBETCTBUU C y‘IC6HBIM IJIaHOM

ABJIsIETCS HK3aMeH B 3 Tpumectpe 3 kypca (36 yaca).
ConeprkaHue JUCIUTUTMHBI SIBJSIETCS OCHOBOH JUTS CTa9M MEKIYHAPOIHOTO YK3aMeHa.

Ox3ameH GMAT — 310 0011€00pa3oBaTeNIbHBIA TECT HA AHTIIMHCKOM S3BIKE, KOTOPBIN
paspaboTaH A onpeneiacHus BepOaabHbIX, MATEMATUYECKUX U aHATUTUYECKUX CIIOCOOHOCTEH.
CnaBath ero HeOOXOAMMO TeM, KTO MOCTyMaeT B OW3HEC-IIKOJbI 3aMaJHbIX CTPaH WJIHM K€ B

YHHUBCPCUTCTBI HA SKOHOMUYCCKHE q)aKyJ'IBTCTBI.

3. Conpep:xkaHue ¥ CTPYKTYpPa AUCHHUTLINHBI
Tabnuua 2.

Ne i/ O0beM JUCHUILIMHBI , Yac.




HaunumenoBanue

TeM (pa3aesioB)

KonTakTHas
padora
00y4yarIuxcs ¢
npenojaBarese

Bcero M
10 BUAaAM

y4eOHBIX

3aHATHH

113 KCP

Ounasa ¢hopma odyuenusn

Cp

KOHTPOJISI yCIIEBAEMOCTH

®opma

TEeKYLIero

NMPOMEKYTOYHOM

aTrecTaluu

Tema

40 | 18 10

12

TECTOBBIE 3a[aHUs
YCTHBIH OIpoC

JTUKTaHT

®poHTanbHas ycTHast
IIpOBEpKa

(dbpoHTaNBHAS
MMCbMEHHAas MPOBEPKa
IIOHMMaHUA (Ha pOJHOM

SI3BIKE)

Tema

40 | 18 10

12

TECTOBBIE 3aJJaHUs
YCTHBIH OITPOC

JTUKTaHT

®poHTanbHas ycTHas
IIPOBEpKa

bpoHTaNBHAsA
NUCbMEHHAas MpOBepKa
MOHUMAaHUA (Ha POTHOM

SI3BIKE)




Tema

40

18

10

12

TECTOBBIE 3aJJaHUs
YCTHBIN OIIpOC

JUKTaHT

@poHTanbHAsA yCTHas
IIPOBEpKa

dbpoHTaTBHAS
[IMCbMEHHAs POBEPKA
MOHUMAaHUA (Ha POTHOM

SI3BIKE)

Tema

40

18

10

12

TECTOBBIE 3aJJaHUS
YCTHBIU OITPOC

JUKTaHT

@poHTanbHAsA yCTHAs
IIPOBEpPKa

(dbpoHTaNBHAS
MMCbMEHHAas POBEPKaA
IIOHMMaHUA (Ha pOJHOM

SI3BIKE)

Tema

40

18

10

12

TECTOBBIE 3aJJaHUS
YCTHBIN OIIPOC

JTUKTaHT

®poHTanbHas ycTHas
MpOBEpKa

bpoHTaNBHAsA
MMCbMEHHAas IpOBepKa
MOHUMAaHUA (Ha POTHOM

SI3BIKE)

Tema

40

18

10

12

TECTOBBIE 3aJJaHUs
YCTHBIN OITPOC
JOUKTAHT

®poHTanbHas ycTHas




pOBEpKa

dpoHTaNBEHAS
IMCBMEHHAs IPOBEPKa
HNOHUMaHU (Ha POTHOM

SI3BIKE)

Tema

40

18

10

12

TECTOBBIE 3aJJaHUs
YCTHBIN OIIPOC

JUKTaHT

@poHTanbHAsA yCTHas
IIPOBEpKa

dbpoHTaNBHAS
IIACbMEHHAs IPOBEpPKA
NOHUMaHUA (Ha POIHOM

SI3BIKE)

Tema

40

18

10

12

TECTOBBIE 3aJIaHUs
YCTHBIU OITPOC

JUKTaHT

@poHTanbHAsA yCTHas
IIpOBEpKa

dbpoHTaNBHAS
MIACbMEHHAs IPOBEpPKA
NOHUMaHUA (Ha POTHOM
SI3BIKE)

[IPE3EHTALMs IIPOEKTOB

nopt¢oano

HpOMe)KYTOLIHaH arTecTranusa

DK3aMeH

Bcero

360

144

80

100

36

T

flancanue scce ¢ anamusom mo MIPUBEICHHOMY apTyMEHTY.

M

a

Conepxanue THCHUILINHBI

10



Tema 2. Integrated Reasoning 1
Amnanuns tabmun. AHanu3 rpaduka

T

flaxoxnenne pewenus samaun (Problem Solving).

M

T
a

ﬁcnpaBneHHe omnbok B npeanoxenusx (Sentence Correction).
M

¥

a

f(pHTI/IquKHﬁ ananu3 Tekcra (Critical Reasoning).

o

d

Ananus gocrarounocru (MJIM HETOCTATOYHOCTH ) JAHHBIX I pemenus 3aaaun (Data
B‘ufficiency).

g‘eMa 7. Integrated Reasoning 2

1
HBquaCTHLH"d aHanu3. AHanu3 nHGoOpMaIuu, COOPAaHHON U3 HECKOIbKUX UCTOYHUKOB.

|
Flonnmanne npoutenHoro matepuaia (Reading Comprehension).

a

L

24. Marepnanbl TEKyIero KOHTPOJIsl yCIeBaeMOCTH 00y4aromuxcs 1 (poHI OLeHOYHBIX
é Cpe/ICTB MPOMEKYTOYHOM ATTeCTAMH MO JUCHUTIIIHHE

g.l. Tekymuii KOHTPOJIb yCIIeBA€MOCTH

4.1.1. ®opMbI TEKYLIEr0 KOHTPOJISA YCIIeBAEMOCTH
r

B xonme peanmzanyu JUCUUIUIMHBI MCHOJIB3YIOTCS CIEAYIOIIME METOAbl TEKYIIEro KOHTPOJIS
S/CHeBaeMOCTI/I oOyJaromuxcsi:

— TIpU TIPOBEJACHUM 3aHATUN MPAKTUYECKOTO (CEMHHAPCKOT0) THIIA: TECTOBBIE 3aJaHUs (B TOM
quclie ¢ MPUMEHEHHEeM TUCTaHIIMOHHBIX 00pa3oBaTenbHbIX TexHonorui (JJOT)), ycTHbIN ompoc,
(dpoHTaNbHAS yCTHas MPOBEPKa, (PpoHTaIbHAS MUChMEHHAs MPOBEpKAa MOHUMAaHUS (Ha POITHOM
SI3BIKE).

— TP TIPOBEJICHUN KOHTAKTHOM CaMOCTOSITEIbHOM PaOOTHI: TECTOBBIC 3a/I1aHUS, TUKTAHT.

4.1.2. MaTepuaibl TeKyl1ero KOHTPOJIsl ycleBaeMOCTH

Tunosvie OYEHOUYHblE Mamepuaibl no meme 1:

The following appeared in the editorial section of a monthly business news magazine:

"Most companies would agree that as the risk of physical injury occurring on the job increases, the
wages paid to employees should also increase. Hence it makes financial sense for employers to
make the workplace safer: they could thus reduce their payroll expenses and save money."

11



Discuss how well reasoned you find this argument. In your discussion be sure to analyze the line
of reasoning and the use of evidence in the argument. For example, you may need to consider what
questionable assumptions underlie the thinking and what alternative explanations or
counterexamples might weaken the conclusion.

You can also discuss what sort of evidence would strengthen or refute the argument, what changes
in the argument would make it more logically sound, and what, if anything, would help you better
evaluate its conclusion.

Tunoesvie OYEHOUYHblE Mamepuaibl no meme 2:

Brand Type |Fragrance| Units |% Change Dollars % Change | Average Price |$ Change

Magic Clean |Aerosol| Lemon |1,569,200| -4.0% $4,613,440.00 9.3% $2.94 $0.36
Magic Clean| Spray |Unscented (6,673,490, -1.3% |$27,494,770.00 8.4% $4.12 $0.37
Ultra Shine |Aerosol| Fresh |5,010,090, 3.1% |$15,431,070.00| 12.2% $3.08 $0.25
Ultra Shine | Spray Fresh |2,235370, 2.1% $7,019,060.00 1.7% $3.14 $-0.01
Ultra Shine |Powder| Lemon |8,661,260, 3.3% |$34,558,420.00 12.0% $3.99 $0.31

The table above gives sale information for the 20 bathroom cleaners in the United States in 2010.
For each product, the table describes the brand of the product, the product type, fragrance, unit
sales, percent change in unit sales since 2009, total dollar sales, percent change in dollar sales since

2009, average price of each unit sold, and the dollar change in price since 2009.
Tunoessle OYEHOUYHblE Mamepuaivl no meme 3:

1. A book club rented the party room of a local restaurant to meet and discuss its current novel
over dinner. The total charge, including food and service, was $867.50. If each member of the

club paid at least $42, then what is the greatest possible number of members in the club?

a. 19
b. 20
c. 21
d 23
e. 25

2. Alocal restaurant recently renovated its dining space, purchasing new tables and chairs to use

in addition to the original tables and chairs. The new tables each seat six customers, while the
12



€.

original tables each seat four customers. Altogether, the restaurant now has 40 tables and is
capable of seating 220 customers. How many more new tables than original tables does the

restaurant have?
10
20
30
34
36

John spent 40 percent of his earnings last month on rent and 30 percent less than what he spent
on rent, to purchase a new dishwasher. What percent of last month’s earnings did John have

left over?
30%
32%
45%
68%

70%

Tunosvie OYEHOUHblE Mamepuabl no meme 4:

4.

The percentage of local businesses with more than 10 employees is higher in Grandview City
than in any other city in the state. However, the percentage of local businesses with 15
employees or more is higher in Lakeshore City, which is in the same state, than in any other

city in the state.

If the statements above are true, then which of the following must also be true?

a.

The percentage of local businesses with more than 18 employees is higher in Lakeshore City

than in any other city in the state.

The state has more local businesses with more than 10 employees than any other state in the

country.

The number of local businesses with 15 or more employees is greater in Lakeshore City than

in Grandview City.

Some local businesses is Grandview City have 11 to 14 employees.

13



The average number of employees per business is higher in Lakeshore City than in Grandview
City.

The increase in taxes on cigarettes next month will not limit the use of addictive tobacco
products to the extent that health advocates hope. Many cigarette smokers will shift their

spending to cigars and chewing tobacco when the law takes effect.

Which of the following, if true, would most strongly weaken the argument above?

o

Cigars and chewing tobacco can satisfy the nicotine cravings of most cigarette smokers.

The taste, smell, and texture of cigars and chewing tobacco are sufficiently different from

those of cigarettes to deter cigarette smokers from using them.
Many health advocates themselves use tobacco products.

The government might also impose significant taxes on cigars and chewing tobacco over the

course of two years.
Cigars and chewing tobacco are often more expensive than cigarettes.

It appears that the number of people employed by a typical American software firm decreased
in the 1980s and 1990s. This trend is borne out by two studies, conducted 20 years apart. In a
large 1980 sample of randomly chosen American software firms, the median size of the firms’
workforce populations was 65. When those same firms were studied again in 2000, the median

size was 57.

Which of the following points to the most serious logical flaw in the reasoning above?

a.

The median number of employees in American firms in many industries decreased during the
1980s and 1990s.

During the 1980s and 1990s, many software firms increased the extent to which they relied

on subcontractors to write code.
The data in the studies refer only to companies that existed in 1980.

The studies focused on the number of employees, but there are many ways of judging a firm’s

size, such as revenues and profits.

The median number of employees is not as sound a measure of the number of employees in
an industry as is the mean number of employees, which accounts for the vast size of the few

large firms that dominate most industries.

Tunosvie OYEHOUYHblE Mamepuaivl no meme 5:

14



A study of children’s television-watching habits by the federal Department of Education found

that children aged 7-10 who watched more than 25 hours of television per week performed worse

in school than children of the same age who watched fewer than 25 hours of television per week.

Therefore, parents of children aged 7-10 should prohibit their children from watching more than

25 hours of television per week.

Which of the following, if true, would best strengthen the argument above?

a.

A separate study, by a renowned graduate school of education, found that when parents
prohibited their children from watching any television, the children’s reading scores increased

rapidly and significantly and stayed high indefinitely.

Children who watched more than 25 hours of television per week also performed worse on

measures of physical fitness than children who watched fewer than 25 hours per week.

The television shows that children aged 7-10 are most likely to watch are saturated with

advertisements for products, such as toys and candy, or little educational value.

The Department of Education study gave appropriate weight to children of backgrounds

representative of children nationwide.

Children who develop a habit of extensive television watching are more likely than others to
maintain that habit as an adult.

Tunoswie OYEHOUYHblE Mamepuaibl no meme 6:

7.

One used-car salesperson receives a commission of $200 plus 4 percent of $1,000 less than
the car’s final sale price. Another car salesperson earns a straight commission of 6 percent of
the car’s final sale price. What is the final sale price of a car if both salespeople would earn

the same commission for selling it?
$5,000

$6,000

$8,000

$10,000

$12,000

George’s drawer has 10 loose black socks, 15 loose blue socks, and 8 loose white socks. If
George takes socks out of the drawer at random, how many would he need to take out to be

sure that the removed socks include at least one matching pair?

15



10.

11.

15
31

The number x of cars sold each week varies with the price y in dollars according to the equation
x = 800,000 — 50y. What would be the total weekly revenue, in dollars, from the sale of cars
priced at $15,0007?

50,000
750,000
850,000
7,500,000
750,000,000

A container holding 12 ounces of a solution that is 1 part alcohol to 2 parts water is added to
a container holding 8 ounces of a solution that is 1 part alcohol to 3 parts water. What is the

ratio of alcohol to water in the resulting solution?

2:5

3:7

3:5

4:7

7:3

If a and b are odd integers (ueuernbie tenbie urcia), which of the following must be an even

integer (4eTHOE 11€7T0€ YHCII0)?
a(b-2)

ab+4

(@a+2)(b-4)

3a+5b

a(a+bhb)
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Tunosvie OYEHOUYHblEe Mamepuaivl no meme 7:
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The graph at the left is a scatter plot with 35 points, each representing the population of a city and
the number of auto thefts in that city, per person, per year. All 35 measurements were made in the
year 2010, counting the number of auto thefts during the year and the number of residents in each
city as of January 1, 2010. The dashed line runs through points (0,0) and (35,1200).

Use the drop-down menus to fill in the blanks in each of the following statements based on the
information given by the graph.

The number of cities that had at least 20 auto thefts per 1,000 is closest

to ‘ j of the total cities measured

Every city with a population of no more than 600,000 had no more
than | j auto thefts per 1,000 people.

There is a ‘ j relationship between a city's population and its number of auto
thefts per 1,000 people.

Tunosvie OYEHOUYHblEe Mamepuaivl no meme 8:

12. Cable Television Executive: Our service and reliability have increased dramatically over

the past year. Our customer service line is receiving 30 percent fewer reports of interrupted
service, and the number of subscribers cancelling their accounts is barely half of what it was

last year.

Cable Television Customer: That doesn’t mean your service and reliability have improved. It’s

possible that customers don’t bother to call your customer service line to report

problems because they never get any assistance when they do. And the drop-off in the
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number of canceled accounts could reflect the fact that nearly all of your dissatisfied

customers have already canceled their accounts.

In the argument above, the two portions in boldface play which of the following roles?

m.

18.

The first is evidence designed to lead to a conclusion; the second offers further evidence in
support of that conclusion.

The first is evidence designed to lead to a conclusion; the second offers evidence to cast doubt

on that conclusion.

The first is a conclusion; the second offers evidence in support of that conclusion.

The first is a conclusion; the second offers evidence designed to cast doubt on that conclusion.
The first is a conclusion; the second is an alternative conclusion based on the same evidence.

During the last 18 years, the number of people who live or work in the Dry river Valley, which
is prone to flash flooding, has continually increased, as has traffic on local roads and bridges.
However, the number of people caught in flash floods has decreased, even though the annual
number of floods has increased slightly.

Which of the following, if true, best explains the decrease described above?

a.

b.

19.

Flash floods are more likely to happen in the first hour of a rainstorm than afterward.
Flash floods killed some people in the Dry River Valley in every one of the last 18 years.

Better meteorological technology, combined with a better understanding of the conditions
conducive to flash flooding, has increasingly improved local authorities’ ability to predict

when and where flash floods will occur.
Many people work in the Dry river Valley but live elsewhere.

A law that went into effect 18 years ago mandated that all new homes built in the valley be

built on raised foundations, making those homes mush less susceptible to flood damage.

Colleges in Tycho City have failed to prepare their students for the business world. A recent
study revealed that the majority of college graduates in Tycho City could not write a simple

business letter.

Which of the following, if true, would provide additional evidence in support of the claim above?

a.

b.

A majority of students attending colleges in Tycho City are business majors.

The State College in neighboring Twyla Township has recently improved its business program
by adding courses in business writing.
18



c. Most Tycho City college graduates move outside the Tycho City area after they grqduate.
d. Most Tycho City college students live in on-campus dormitories.

e. The majority of college graduates living in Tycho City received their college degrees from

institutions located in Tycho City.

4.2. IIpomexxyTOUHAs] aTTECTAUSA

4.2.1. IlepeyeHb KOMIETEHINH ¢ YKa3aHMEM 3TanoB UX (JOPMHUPOBAHUS B Ipolecce OCBOCHHSA
o0pa3oBaTteabHOil mporpammbl. Iloka3zaTesn u KpUTepUU OLEHUBAHUA KOMIIETEHIUII ¢ y4eTOM
JTana ux GopmMHupoOBaHUs

Kon HaumenoBanue Kox HaumenoBanue 3Tamna
OCBOEHHUS KOMIIETEHIINHU
KOMIICTCHITUNA | KOMIICTCHIINHI Jrama OCBOCHUS
KOMITETEHIIUN
OIIK-4 Crnioco6HOCTh OIIK-4.2 CrniocoOHOCTh MOJAEPKUBATD
OCYILIECTBIISThH [JIEJI0BOE AJICKTPOHHBIC
oOmieHre U myOIudHbIE KOMMYHUKAINH
BBICTYIUICHHS,  BECTHU
MIePETOBOPBHI,
COBeEIIaHMS,

OCYILIECTBIISATH JIEIOBYIO
MIEPETHUCKY u
MO/IJIEPKUBATH
AJIEKTPOHHbBIE
KOMMYHUKaIUU

JTan ocBOeHUs! Iloka3zarenn Kpurepuii oueHnBanus
KOMIIeTeHIIUH
OLICHMBaHUS
OIlK-4.2 BriOupaet anekBatHyto | TeKCT BBINOIHEH C COOMIOIEHUEM

(dhopMy n1eoBoOro
JOKyMEHTA.

Cobaronaer TpeboBaHus
K SI3BIKY JICJIOBOTO
JOKyMEHTA.

Cobnronaet TpeboBaHus
10 0pOPMIIEHUIO
JIeTIOBOTO JIOKYMEHTA.
Otb6upaet conepxanue
JIeTIOBOTO JIOKYMEHTA,
aJIeKBATHOE I[SJTH €T
HaTKCaHUsI.

CTHITUCTUYECCKUX HOPM.
B tekcTe He momyieHo ommuooK.
BeImoHeHbI TpeOOBaHUs 110

0 OPMIICHHIO TOKYMEHTA.
ConeprxaHue JOKYMEHTa JIOTHYECKH
BBICTPOCHO B COOTBETCTBHH C
BBIOpaHHOM (PopMOii.
Hcnonb3oBana cnenuduaeckas
JICKCHKA, TIPUMEHACMAA B }ICHOBOfI

chepe.

4.2.2. ®opma u cpeacTBa (MeToAbl) MPOBEIEHUSI MPOMEKYTOUHOM aTTeCTAIUM:
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[TpomexxyTodHast aTTecTaus MPoBOIUTCS B popme: sk3ameHa (B (popmare MUCbMEHHOM YacTh
sk3amena GMAT).
4.2.3. TunoBble OlleHOYHBIE CPeICTBA

1. GMAT Verbal section:

OTO pedeBas 4acTh dK3aMeHa. DK3aMEHyeMbIM 3amanayT 41 Bompoc, Ha KaKIblid U3 KOTOPBIX

HE00XO0IMMO yCIIETh J]aTh YCTHBINA OTBET B T€UEHHE 75 MUHYT. 3a/1aHusl, C KOTOPBIMU MOT'YT OBITh

BKJIIOUEHBI B BEPOATIbHYIO CEKIUIO:

Sentence Correction (Heo0xoauMo0 BEIOpaTh 4acTh MPEIOKEHHUS, KOTOPAst COrNIACHO KOHTEKCTY

SIBJISICTCSI HAMOO0JIee TI0IXOISIICH. )

The only way for growers to salvage frozen citrus is to process them quickly into juice concentrate

before they rot when warmer weather returns.

(A) To process them quickly into juice concentrate before they rot when warmer weather returns.

(B) If they are quickly processed into juice concentrate before warmer weather returns to rot them.

(C) For them to be processed quickly into juice concentrate before the fruit rots when warmer

weather returns.

(D) If the fruit is quickly processed into juice concentrate before they rot when warmer weather

returns.

(E) To have it quickly processed into juice concentrate before warmer weather returns and rots the

fruit.

3n1ech aydiiuM oTBeToM siBisiercs "E".

Reading Comprehension (Dx3ameHaTop mpeaocTaBUT HECKOJIBKO TEKCTOB, UTMHHOM OT 350 10

300 cnoB, a TaKKe KOMILJIEKT BOIPOCOB, HA KOTOPbIE HYXHO JaTh OTBETHI.)

Passage: In an attempt to improve the overall performance of clerical workers, many companies

have introduced computerized performance monitoring and control systems (CPMCS) that record

and report a worker's computer-driven activities. However, at least one study has shown that such

monitoring may not be having the desired effect. In the study, researchers asked monitored clerical

workers and their supervisors how assessments of productivity affected supervisors' ratings of

workers' performance. In contrast to unmonitored workers doing the same work, who without

exception identified the most important element in their jobs as customer service, the monitored

workers and their supervisors all responded that productivity was the critical factor in assigning

ratings. This finding suggested that there should have been a strong correlation between a

monitored worker's productivity and the overall rating the worker received. However, measures of

the relationship between overall rating and individual elements of p

erformance clearly supported the conclusion that supervisors gave considerable weight to criteria

such as attendance, accuracy, and indications of customer satisfaction. It is possible that

productivity may be a "hygiene factor"”; that is, if it is too low, it will hurt the overall rating. But
20



the evidence suggests that beyond the point at which productivity becomes "good enough”, higher
productivity per se is unlikely to improve a rating.

Questions:

1. According to the passage, before the final results of the study were known, which of the
following seemed likely?

(A) That workers with the highest productivity would also be the most accurate.

(B) That workers who initially achieved high productivity ratings would continue to do so
consistently

(C) That the highest performance ratings would be achieved by workers with the highest
productivity

(D) That the most productive workers would be those whose supervisors claimed to value
productivity

(E) That supervisors who claimed to value productivity would place equal value on customer
satisfaction.

2. The primary purpose of the passage is to

(A) Explain the need for the introduction of an innovative strategy

(B) Discuss a study of the use of a particular method

(C) Recommend a course of action

(D) Resolve a difference of opinion

(E) Suggest an alternative approach

B nepBom Bonpoce npasuibpHbli 0TBET C, BO BTOpOoM - B.

Critical Reasoning (Dx3ameHaTop BBIABHIaeT KakoW-TUOO (akTHUeCKHi apryMeHT. 3ajava
COCTOUT B TOM, 4TOOBI OnpeaAcCIIMTb B OTOM aprymMeHTC OOMYHICHUS, KOTOPLIC ITO3BOJIAIOT
MOCTPOUTH COOTBCTCTBYIOIIUC JIOTUYCCKUEC CBA3U U BBIBOI[LI.)

The average life expectancy for the United States population as a whole is 73.9 years, but children
born in Hawaii will live an average of 77 years, and those born in Louisiana, 71.7 years. If a
newlywed couple from Louisiana were to begin their family in Hawaii, therefore, their children
would be expected to live longer then would be the case if the family remained in Louisiana.
Question: Which of the following, if true, would most seriously weaken the conclusion drawn in
the passage?

(A) Insurance company statisticians do not believe that moving to Hawaii will significantly
lengthen the average Louisianian's life.

(B) The governor of Louisiana has falsely alleged that statistics for his state are inaccurate.

(C) The longevity ascribed to Hawaii's current population is attributable mostly to genetically

determined factors.
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D) Thirty percent of all Louisianians can expect to live longer then 77 years.
(E) Most of the Hawaiian Islands have levels of air pollution well below the national average for
the United States.
[IpaBunbHBIN OTBET - C.
2. GMAT Math (Quantitative) - maremaTHYECKHiT MOITYJIb:

*  Data Sufficiency (Ota 4acTp ollcHUBacT yMEHHE aHAJTM3UPOBATh ITOJIHOTY WH(POPMAIIHH,

CoJIepKaIIeiicsl B TEKCTE 3aJaHusl).

Calvin has a total of 64 compact discs and cassettes. How many compact discs does he have?
(1) If he buys 10 more cassettes, he will have 58 cassettes.
(2) He has three times as many cassettes as compact discs.
Bribepure npaBUIIbHBIN OTBET.
A - if statement (1) BY ITSELF is sufficient to answer the question, but statement (2) by itself is
not.
B - if statement (2) BY ITSELF is sufficient to answer the question, but statement (1) by itself is
not.
C - if statements (1) and (2) TAKEN TOGETHER are sufficient to answer the question, even
though NEITHER statement BY ITSELF is sufficient.
D - if EITHER statement BY ITSELF is sufficient to answer the question.
E - if statements (1) and (2) TAKEN TOGETHER are NOT sufficient to answer the question,
requiring more data pertaining to the problem.
(Bepwsiii otBeT - D)
A shopper bought a tie and a belt during a sale. Which item did he buy at the greater dollar
discount?
(1) He bought the tie at a 20 percent discount.
(2) He bought the belt at a 25 percent discount.
A, B, C, D, E - aHajoru4HbI peApIAyIeMy IpUMEpY.
(Bepwbrit otBeT - E).

e Problem Solving (3amanus B 3T0i yacTu TpeOYIOT OBICTPOrO pPEIICHUS 3a1ad IyTEeM

BLI60pa MMPpaBUJIBHBIX OTBCTOB U3 MPCAJIAraCMbIX BAPHUAHT OB.).
Cheese, bologna, and peanut butter sandwiches were made for a picnic in a ratio of 5to 7 to 8. If
a total of 120 sandwiches were made, how many bologna sandwiches were made?
A-15B-30,C-38,D-42 E-48.
(ITpaBwibHBII OTBET - D).
If Mario was 32 years old 8 years ago, how old was he X years ago?
(A) X -40, (B)X-24,(C)40-X,(D)24-X, (E) 24 + X.
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(ITpaBunbHBIM oTBET - C).

3. GMAT AWA (Analytical Writing Assessment). - Hanncanue aHaTuTHYECKOTO dcce. 3a1aHne

COCTOUT U3 IBYX qaCTeﬁ, Ha BBIMIOJIHCHUEC KOTOPBIX 9K3aMCHYCMBIM ITPEAOCTABIACTCA BCCI'O OAUH

yac. TeMbl 000UX YacTell TECHO CBSI3aHbI C OM3HECOM U DKOHOMUKOM. HepBHﬁ CCIMCHT 3aJ4aHUsAd -

Analysis of an Argument (ananu3 aprymenTa). DK3aMEHOTOP BBIIBUTAET KaKOH-IN0OO apryMeHT,

¢dakT. HeoOxomumo mnpoaHATM3UPOBAaTh M KPUTHYECKH PACCMOTPETh 3TO BBICKA3bIBAHUE,

OOHApPYKUTh €ro CUJIbHbIE M cla0ble CTOPOHBL. 3aTeéM MHCbMEHHO MPOKOMMEHTHPOBATh 3TOT

APryMCHT M OIllhpasiacCh Ha O6Hapy>1(eHHI>Ie OLINOKU WIIA HETOYHOCTH, HEKOPPEKTHBIC HIIN

«PasMBITBIC» IPUYNHHO-CJIICACTBCHHBIC CBA3U, BBIIBUHYTh KOHTPApPIr'yMEHT, J'II/I60, B ClIy4ac, €ClIn

Bbl COI'NIACHBI C BBICKA3bIBAHHUCM, NOAKPCIIUTL €TI0 JOIMOJIHUTCIIbHBIMU (l)aKTaMI/I 1 BbIBOJAMMH,

CIKaTo OmnucaB, KaK Bbl IPUIJIA K CBOMM YMO3AaKJIIOYCHHUAM. B kauectBe BTOpOfI qaCTu 3aJaHusd,

npeaiaracTcs (1)par MEHT KaKoro-anbo Texcra (‘{aCT 0 UCITIOJIB3YHOTC I'a3C€THBIC CT aTbI/I), KOTOpLII71

HYXHO BHUMATCJIbHO MTPOYCCTh, a4 3aTEM €MKO U JIAKOHUYHO ITIPOKOMMCHTHUPOBATH B MHUCHEMEHHOM

dbopme, IpUBEIA CEPHE3HYIO0 APTYMEHTAIIUIO B MOJIh3Y BHICKA3aHHOM BaMU MO3UIIUH;

1. In some countries, television and radio programs are carefully censored for offensive language

and behavior. In other countries, there is little or no censorship.

In your view, to what extent should government or any other group be able to censor television or

radio programs? Explain, giving relevant reasons and/or examples to support your position.

2. There is only one definition of success - to be able to spend your life in your own way.

To what extent do you agree or disagree with this definition of success? Support your position by

using reasons and examples from your reading, your own experience, or your observation of

others.

3. People often give the following advice: "Be yourself. Follow your instincts and behave in a way

that feels natural.”

Do you think that, in general, this is good advice? Why or why not? Develop your point of view

by giving reasons and/or examples from your own experience, observations, or reading.

4. GMAT IR (Integrated Reasoning). B xoae 3Toro MmoyJisi 3k3aMeHyeMbIM HE00X0IMMO
pemnth 12 3aganmii. Ha BeimosnHeHne monyns npenocrasisercss 30 MuHyT. B mponecce
MMPOXOKIACHUA 3TOU CCKIMH, BBIABIIIOTCA HAJIUYUC CTPATCTUYCCKOI'O MBIIJICHHAA,
NpeaANIpUHUMATCIIBCKUX  HABBIKOB, YMCHHUSA IIPHHHUMATh OINNTUMAJIBHBIC  PCIHICHUA,
AHAIIU3UPOBATE CTATUCTHUYCCKUEC JAaHHBLIC, IINIAHUPOBATH CBOIO JOCATCIBHOCTD. HpI/I
MMPOXOKIACHUN I[aHHOﬁ CCKIIMU TaKHUC€ BUbI 3aIlaHI/II71 MOTYT OBITH MNpEaACTaBJICHBI:

*  AHanu3 rpauKoB,;
. Amnanmu3 tabmui;

*  AHanu3 TeKCTOBOM MH(OpMALMU C OTIOPON HAa HECKOJIbKO HCTOYHUKOB;
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. JIByxX4yacCTHBIN aHAJIN3;

IXTIXIXXIXIII

I = 10 students

30 years of age no high school
or older diploma

Refer to the pictograph of a survey of students at Central Community College. Each symbol represents 10 students in a sample of 300.

Use the drop-down menus to complete each statement according to the information presented in the diagram.

If one student is selected at random from the 300 surveyed, the chance that the student will be under 30 or a high school graduate or
both is | select... a.

If one student is selected at random from the 300 surveyed, the chance that the student will be both under 30 and a high school
graduate i - seect..  |.

1 out of &

1 out of 3

2outof 3

4.3. MeToau4ecKkne MaTepHuAJIbI

[Tpouieaypa oreHMBaHUS MPOMEKYTOYHON aTTECTAllMU BKIIIOUAET B ceOsl:

- MMCbMEHHas 4acTh dk3ameHa GMAT.

[TpomMexxyTouHast aTTeCTalMs COCTOUT U3 HAIMMCAHUS TTMCbMEHHOM JacTH dk3ameHa GMAT,
Ha KOTOPYIO CTY/ICHTY OTBOAUTCS 4 Jaca.

PesynbTarhl mpoBeAeHHS IPOMEKYTOUHOM aTTecTalluu OOBSIBISIOTCS Yepe3 2 THS Mocie ee

IMPOBCACHUA.

Refer to the pictograph of a survey of students at Central Community College. Each symbol represents 10 students in a sample of 300.

Use the drop-down menus to complete each statement according to the information presented in the diagram.

If one student is selected at random from the 300 surveyed, the chance that the student will be under 30 or a high school graduate or
both is  select... a.

If one student is selected at random from the 300 surveyed, the chance that the student will be both under 30 and a high school
graduate i ~ seiect...

1 out of 6

1 outof 3

2 out of 3
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5. Meroanuyeckue yKa3aHus 1J1s1 00y4alommMxcs 1Mo 0CBOEHHUIO
AMCHMILINHBI
Mertoanyeckre yKa3aHUs, MO3BOJSIOMIME OOydYalOMIMMCS OpraHW30BaTh IPOIECce

OCBOCHHMS JUCIUILUIMHBI, npuBenaeHbl B «PexoMmenaanuax ®@OCH 1o OCBOCHUIO TUCLUIUIMHY,
YTBEP)KJICHHBIX YUYEHBIM COBETOM (haKyJbTeTa SKOHOMUYECKHX U COLMAIBHBIX HAYK, MPOTOKOII

Nel11/02-05-11/15 ot «19» mas 2015 1.

CamocrosaTenbHas paboTa MPOBOJUTCA C IENbI0 YIIIyOJIeHUS U PACIIMPEHUS 3HAHUU 1O
JTUCIUILIMHE U IPeyCMaTPUBAET CIeAYIOIINE BUIbI BHEAYTUTOPHOI pabOThI CTYIEHTOB: paboTa
C PpPEKOMEHJOBAHHON CIPAaBOYHON IJIUTEPAaTypoll Ha HHOCTpAHHOM s3blke U C VIHTepHeT-

HCTOYHHUKaMU C ICJIbIO YCBOCHUA TCOPCTUUCCKOTO MaTCpUaia JUCHUITIIINHBI.

Jns pacmumpeHus 3HaHUM IO JMCLMIUIMHE PEKOMEHIYETCS MCIONIb30BaTh VIHTEpHET-
peycypceBl.

B ocHoge Kypca JieKat CICAYIOIHNE MECTOANYCCKNUE IPUHIUIIBI:

® B3aMMOCBSI3aHHOTO OOYUEHMs BCEM BUJIaM PEUEBOM JIEATEILHOCTH;
® HAyYHOCTH

¢ (YHKIMOHAIBHOCTH;

® CO3HATEIBHOCTH,

® CHCTEMaTHYHOCTH;

® JIOCTYIHOCTH;

®  HaIJISJHOCTH;

® TIPOYHOCTH YCBOEHHUS Marepuala.

OcBoeHue mporpamMmbl IMPOXOAUT 4YC€PE3 BBIITOJIHCHUEC 3aI[aHI/II>'I, HaIlCJICHHBIX Ha JOCTHXKCHHUC
KOHKPETHOTO pE3yJIbTaTa. Ka)K,HLIfI pa3acit COACPKUT 3alaHN B 9K3aMCHAITUOHHOM (I)OpMaTe, 4qTo
MO3BOJIUT YYAlIUMCH aAallTUPOBATHCA K 3K3aMCHAIIMOHHBIM Tpe60BaHI/I$IM. HpI/I BBITTOJTHCHHUH

SaI[aHI/II\/'I OYCHb BAXXHO 06pan1aTb BHUMAaHHUC Ha CO6J'IIOI[GHI/IG JIMMHTA BPEMCHU.

6. YueOHasi 1uTepaTypa u pecypchbl HH(PpOPMALMOHHO-TEJEKOMMYHMKAIIMOHHOI ceTH
"HHTepHeT", BKIIOYAsA NepedYeHb Y4eOHO-MEeTOANYEeCKOro odecneyeHus 1Jis
CaMOCTOSITEIbHOM PadoThI 00y4arouXxcs M0 JMCIHUIIIHHE
6.1.0cHOBHas HTEpaTYypAa.
1. Kaplan, GMAT 2017 Strategies, Practice and Review.
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2. M.Bryon, How to Pass the GMAT.

3. Barron’s GMAT Study Guide.

4. Manhattan GMAT Complete Strategy Guide.
5. The Princeton Review. Cracking the GMAT.

6.2.JlonomHUTENRHAS JIUTEPATYPA.
He npedycmompena.

6.3.Y4ueOHo-MeToan4yeckoe oOecreueHne CaMoCTOsITEbHON PaOOTHI.
He npedycmompeno.

6.4.HopmaTuBHbIE ITPaBOBBIEC JOKYMEHTHI.
He npedycmompenul.

6.5. MaTepHeT-pecypchl.

1. www.majortests.com/gmat/

2.  www.platinumgmat.com/gmat-practice-test/

3. www.mba.com/...gmat-exam/prepare...gmat-ex

4. https://lwww.youtube.com/watch?v=C5leQmcbl9l
5. https://gmat.magoosh.com

6.6.11HbIE UCTOYHUKHU.
He npeoycmompenoi.

7. MarepuajbHO-TeXHHYecKas 0a3a, HH(QpOpPMaIHOHHBIE TEXHOJIOTHH,
NporpaMMHoe odecnedeHne 1 HHPOPMALMOHHbIE CIIPABOYHBIC CHCTEMbI
JUis IpakTUYeCcKUX 3aHATUH HEO0OXOIUM KOMITBIOTEPHBIM MPOEKTOp, yueOHas ruatdopma

TUCTAaHIIMOHHBIX oOpa3zoBaTenbHbIX TexHonoruit (IOT) nmns pacceiiku maTtepuanoB u cOopa
pPEe3yJIbTaTOB CaMOCTOSITCJIBHON TOJTOTOBKH CTYJICHTOB, TaKXe MaTepUaIbHO-TEXHHUECKOE
oOecrieueHne Y4eOHBIX ayIUTOPUN (HATJISIHBIMA MaTepHaliaMH, dKPaHOM, MYJIbTUMEIHMHHBIM
npoektopom ¢ HoyTOykamu (IIK) s mpeseHTanuu y4eOHOro marepuala, BBIXOJOM B CETh
Wutepuer, nporpamMubiME mpoaykTamu Microsoft Office (Excel, Word, PowerPoint)) B
3aBUCHMOCTH OT THWIIA 3aHATHNA: CEMHWHAPCKOTO W JISKIIMOHHOTO THWIIOB, TPYIIIOBBIX H
WHMBUIYAIbHBIX KOHCYJBTAIlUH, TEKYIIEro KOHTPOJIE W IMPOMEXYTOYHOH aTrecraruu. Jlms
CaMOCTOSITENIbHOM paboThl 00yYaIOIKUMCS HEOOXOAUM JIOCTYI B YHTANIbHBIE 3a7bl OMOIMOTEKU
W/WIM TIOMEIIeHHE, OCHAIIIEHHOE KOMITBIOTEPHON TEXHUKOW C BO3MOXKHOCTBIO MOAKITIOUYCHUS K
cetn «MHTEpHET», MJOCTYm B DIEKTPOHHYI HH(POPMAIMOHHO-00pPa30BaTEbHYI0 CpEedy

opranusaiuu u ObC.

Y4eOHas ayauTOpHUs 1JIsl IPOBEACHUS 3AHATHI JTEKIIMOHHOT0 THIIA M IPOMEKYTOYH O

aTTeCTAalluu.
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https://www.youtube.com/watch?v=C5IeQmcbI9I
https://gmat.magoosh.com/

Obopyodosanue:

Paboune mecta CTyIeHTOB: MMAPTHI, CTYIbS;
Pabouee mecTo npemnoaaBarens: CTod, CTYIT,
Jlocka 71st pucoBaHUsI MapKepamu;

MynbTUMEAUIAHBIN TPOEKTOP.

YueOHast ay1iuTOpHS 1JIsl NPOBEAeHUs] MPAKTHYECKUX 3aHATHIA.
Obopyodosanue:

Pabouune mecta CTYJE€HTOB: CTOJIbI, CTYJIbS;

Pabouyee mecTo npemnogaBarens: CTod, CTYIT,

Jlocka 1 pucoBaHus MapKEpaMH,

Jlocka UHTEepaKTUBHAS;

MynbTUMETUIHBINA TPOEKTOP;

[Tepconanbubie komnbioTepsl: Core i7 / 8Gb / 2000Gb -15 mT.
Ilpocpammmnoe obecnevenue:

Microsoft Windows 10 Corporate 1909 (kontpaxT ¢ mpogasiiom AO «Jlanut» ot 18.10.2019
Ne117/08-19);

Microsoft Office 2019 (kouTpaxT ¢ mpogasiom AO «Jlanut» ot 18.10.2019 Nel117/08- 19);
Google Chrome 76.0.3809.100 (cBoO60O1HAs TULIEH3US);

Koncynbrant (koHTpaxT ¢ npoaasioM 3A0 «Koncynsrantllmoc» ot 18.06.2009 Ne 6/1).

bubnuoreka (a00OHEMEHT, YNTAIbHBIA U KOMIIBIOTEPHBII 3aJ1b1)

YueOHasi ayTuTOPHS IJIsl CAMOCTOSITEILHOI PaGoThI CTY/IeHTA.
Obopyoosanue:
Paboune MecTa CTyIEHTOB: CTOJIbI, CTY/Ibs; [lepcoHaIbHBIE KOMITBIOTEPHI.

IIpoepammnoe obecneuenue: Microsoft Windows 10 Corporate 1909 (xoHTpakT c

npoaaBiom AO «JlanuT» ot 18.10.2019 Ne117/08-19);
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Microsoft Office 2019 (kouTpakt ¢ mpoaasmomM AO «JIarut» ot 18.10.2019 Nel17/08- 19);
Google Chrome 76.0.3809.100 (cBoO0HAS TUIIEH3NSA);
Deductor Academic 5.3.0.88 (cBoOoHas THIICH3MS);

Microsoft Project Professional 2019 (koutpakt ¢ npoaasiiom AO «JIanut» ot 18.10.2019
Nel17/08-19).

Project Expert 7 Tutorial (60 yu. mect, ceTh) (KOHTpakT ¢ mponaBuoMm SoftLine oT

14.11.2013 NeTr060872);
Vmware Horizon Client 4.3.0.4209 (cBoOO1HAs TUTICH3US );

CA AllFusion R7.2 (koutpakt ¢ npoaaBiiom OOO «HuTtepdeiic IIPOD» ot 27.10.2008
Ne227/07-08-NOI1, 6eccpounbrii);

Oracle VM VirtualBox 6.0.10 (cBoboaHas uiieH3us);
ArgoUML 0.34 (cBoOOgHAs TULIEH3US);
ARIS Express 2.4d (cBob0oHas TUIIEH3USA);

Stata/SE Educational Network Edition Renewal (Stata) (kontpakr ¢ mpomaBiom AQO
«CO®TIIAMH TPEH/I» ot 25.06.2019 Ne373100037619000000);

PostgreSQL Database 10.9-2 (cBoGoHast AMILIEH3HS);

EViews Academic Base License+ Unlimited Lab License (Eviews) (KOHTpaKT ¢ npo1aBLioM

AO «Jlarut» ot 18.10.2019 Ne117/08-19); Weka 3.8.3 (cBoOOHAS IMTICH3MSA);

Koncynprant (konTpakT ¢ npogasioM 3A0 «Koncynsrantllimtoc» ot 18.06.2009 Ne 6/H).

Ba3bl 1aHHBIX, HHPOPMALMOHHO-CIIPABOYHbIE H MIOUCKOBBIE CHCTEMBbI

1. www.biblio-online.ru —DnexrponHo-6ubaroreunas cucrema [IbC] FOpaiit;

2. http://www.iprbookshop.ru — Onekrporno-6ubnmoreunas cucrema [DBC] «Iprbooks»
3. https://e.lanbook.com - DnekTponHo-OoubAHOTEYHAs cucTeMa [IBC] «Jlauby.

4. http://elibrary.ru/ - Hayunas snextponHas 6ubnuoteka Elibrary.ru.

5. https://new.znanium.com DneKTpoHHO-0MOMMOTeuHast cuctema [DbC] «Znanium.comy.

6. https://dlib.eastview.com — Uudopmarmonnsiii cepuc «East Viewy.
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7. https://www.jstor.org - Jstor. TToHbIe TEKCTBI HAYYHBIX XKYPHAIOB M KHHUT 3apyOC/KHBIX

U3/1aTeIbCTB.
8. https://elibrary.worldbank.org - Dnexrponnas 6ubdianoreka Bcemuproro banka.

9. https://link.springer.com - IToJHOTEKCTOBBIE MOJUTEMATHUECKUE 0a3bl aKaJeMHUYCCKUX

JKYpHAJIOB U KHUT U3/1aTelIbCTBa Springer.

10. https://ebookcentral.proquest.com - Ebook Central. [TosiHbie TEKCTBI KHUT 3apyOCKHBIX

HAay4YHBIX U3JaTCIILCTB.

11. https://www.oxfordhandbooks.com - JlocTyn K MOJHBIM TEKCTaM CIPaBOYHHUKOB
Handbooks m3marensctBa Oxford mo mpeaMeTHbIM 00iacTsIM: SKOHOMHKA M (PMHAHCHI, TIPABO,

OU3HEC U yIpaBJICHUE.

12. https://journals.sagepub.com - TIlomHOoTekcToBas ©0a3a HAy4YHBIX JKypPHAJIOB

aKaJIeMHUYECKOr0 U3JaTeIbCTBA Sage.
13. CnpaBouyHo-nipaBoBas cucrema «KoHCylIbTaHT».

14. DnekTpoHHBIN NeproANYECKUi cripaBOYHUK «[ apaHT»
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